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1.4. (A)
CH3;—CH,-CH—-CHj3; + CH3C=CNa —— CH3;—CH,—CH- C=C-CHj3 +NaBr(B)
| |
CH;
Br (6mov A: opyaviko Tpoiov)

CH3—CH2—CH2— CN+2H2 — CH3—CH2—CH2— CH2'NH2 (F)
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H,S0,/HgSO,4 0 OMgCl o)
OEMA 2°
o) To apyké dikopa tg NH; €xer 0yko 0,2 1t, C; M xan pH=11 dpa POH=3 ko
[OH ]=10".

NH,+H,0 = NH, +O0H "

apy: C;
Iovt: x4 Top X X1
Iov.Io. Cl—Xl C1 X1 X1
x=10"
2 -6 -3
PR T R 1Y G P LY
c ¢ e

1
Apoiwdve to ditdivpa oe dekamrhacto dyko V,=10-0,1=1lt.

C,-V = Cy'V; (vOpog apaiwonc)
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B

0,1:0,1=C,-1 (C,=0,01

NH,+H,0 & NH,"+0H"

apy: G
Iovt: X2 Top X5 X
Iov.Io. CQ-XQ ~ Cz X2 X>
x> x.>
b :L:>10*5 —_72 :>x22 :1077 :>x2 :1073,5
c, 0,01
B 1073,5 _ 107175
> 107
a 102 1
Apo o Adyoc elvol -+ = —— = ——
p ’Y g az 107]5 \/E
0,11t 0,11t
NH; +HCl + vepo > 1t
0,1M 0,1M

Exo avapeién pe avrtidpaon. Bpiokm apyucd ta mol tov HCI xon g NH; ko
KAV TNV avtidopoot).

NH; +HClI > NH Cl
4
apy: 0,0lmol : 0,01mol
ovT: 0,0lmol | 0,0lmol = mwap | 0,01
LLEVOLV - - 0,01 mol

Bpiokw ™ C tov NH Cl: €=n/V=0,01/1=0,01M
4

‘Exo miéov éva didivpo dhortog.
NHACY P2 | INHR| &

0,01 0,01 0,01
I\IH4Jr + Hzo > NH'; + H';OJr
apy: 0,01
10V: X Tap: X X
00lx x X X
KyNH;=10" K.NH," =10, '%10°=10""
K.=x*/C dpa 10°=x*/0,01 Gpox’=10"",
dpa x=10""

Me dedopévo o1t yia to dgiktn HA 1oyvovv

kitpwo, 6tav 1o pH<3,7 ko pmhe, dtav to pH>S.

Kot gpdoov to OdAvpa €xer pH=S,5, av mpocbécm oeikty HA avtd OHa
YPOUOTICTEL UTAE.
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y) 1t 11t 21t
NH; + NH(ClI > NH; G
0,0IM  00IM NH,Cl Cq:
Ay As

‘Exo avapeién 6/tov ovotdv mov 0gv avtidpovv petalh tovg dpo ogeilm va
Bpo T1C VEEG GLYKEVTPOGELC.

Cg=nNHj/ V&/toc = 1-0,01 /2=0,005M

Coc = nNH4Cl/ V&/to¢ = 1-0,01 /2=0,005M

0. 10 PLOUGTIKG S1EAL 0L TOV TPOKVATEL Kat pe Péon 6Tt K=10" dnhady
pK, =9

Exow ocvppwva pe TV e€icmon TV pLOUIGTIKGOV SIHAVIATOV

pH = pK, + log(Cy/ Cye) = 9 + 1og(0,005/ 0,005) =9

OEMA 3°

3.1. A) O mo onuavtikdg périoc tov ATP eivar 1 poc@opvriimon dopopwv
VTOCTPOUATOV ,TOL  KOTOADETOL omd ot opdda  evidpwv mTov
ovoudloviol OGPoKLVAGES.

B) Xtg mo moAréEC PloovvOETIKEG avTIOPACEL MG OOTNG MAEKTPOVIOV
ypnowomoteiton to NADPH H owvnypévn popeny tov ocvvevidpov
oynuatietor 6Tovg AVTOTPOPOLS OPYOVIGHOVS KOTE TV @MTOGcUVOso
EVA GTOVG ETEPOTPOPOLS OPYOVIGUOVS KOTA o HeTafolkn mopeio Tov
AEYETOL OPOUOG TOV PWGPOPLK®OV TEVTOLOV.

3.2. 2®o1o to .

3.3. . 2QXTO

B. 2QXTO
v. AABGOX
3.4.
YTHAH I YXTHAH 11
A Thokolytéon 3 | 'Evlopo mov §10tcm0t TOVG
TOAVGOKYOPITEC.
B O§818aqn Tov 1 [epréyer Xokko.
KUTOYPMUOTOC,
r Ivcoviivy 4 | Exkpiveton amd 10 TiyKpeas.
A DWGPOKIVAGES 2 HPOGQnKn dooceopikmdv Opnddmv
GE VITOGTPWOUAL.
E [hrokivaon 5 | Bpioketon ot0 Nmop.
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OEMA 4°
4.1. H ovcia X givou To KOP10 GAKYAPO GTO YEAX TV ONAACTIKOV.
a. Me Baon ta oca avaeépel o PifAio pag to kKOplo caxyopo oto ydAa
TV OnAactikav eivan o dStsakyapitng [okaktocakyapo 1 Aaktoln
B. To Toloktocaxyopo 1M Aoktoln oynuotiletor ocOpEOvO pe TNV
TOPOUKAT® avTidpaon:
(A)I"wkoln +(B)Nokaxtoln — (X) Aaxtéln + H,O
Bilohoyikdg porog Aaxtdlng oeh 75 oyxohkov Piriov H Aaxtdln
Bonbd............. Brrapiveg Tov cvpmAéypartog B.
4.2.
1. TTvpootaguiiké + NAD'+ cuvévivpo A = AketvioCoA + CO, + NADH
2. Thokolnt ...2Pi + .. 2ADP... = 2l ahoktikdé +2ATP... +...2H,0...
[ m™v oavtidpaon 1 oamouteiton 10 EVODHO NG TVPOCTAPLAIKNG
aQLOpOyOVAcoN G Kot Yo TNV aviiopacn 2 1o EVIDUO TNG  YOAOKTIKNG
aPLOPOYOVAGTG.
4.3. Me avtikardotoon tov TNV Tov Tivaka oty eicwon Michaelis Menten

V=Vmax.[S]/km+[S]

‘Exo amovocic avaotorén

(1) 2=Vmax.0,4/km+0,4

2) 1,5=Vmax.0,2/km+0,2

Ané v emflvon tov ovotiuatog vroroyilw yia 1o €vivpe amovoio
OVOLOTOAEDL TIG TIHES

Vmax=3 unit km= 0,2uM

Kot mapovcio avactoréa

3) 1,5=Vmax.0,4/km+0,4

(4) 1=Vmax.0,2/km+0,2

A6 Vv emikvon TOoL ovotNUOToC VEOAOYil®w Y To évivpo Tapovcia
aVOGTOAED TIG TIHEG

Vmax=3 unit km= 0,4uM

[Mopatnp®d O6T1 Tapovcio. avacTtoréa £x® daTnpPNoN TS TN Tov Vmax ko
avénom e tung ¢ km dpa TpodKEITON Y100 GUVAYMVIGTIKI] OVOGTOAT
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